Готовимся к тематическому оцениванию.

Математика 5 класс
Тема: «Обыкновенные дроби».

Вопросы:
1. Приведите пример обыкновенной дроби. Назовите числитель,  знаменатель этой дроби, и что они показывают? 

2. Какая дробь называется правильной? Приведите пример.

3. Какая дробь называется неправильной? Приведите пример.

4. Как сравнить дроби с одинаковыми знаменателями?

5. Как сравнить дроби с единицей?

6. Как сложить дроби с одинаковыми знаменателями?

7.  Как вычесть дроби с одинаковыми знаменателями?
8. Как сложить (вычесть) смешанные числа?
Закрепляем:
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[image: image2.emf]Запиши, какая часть фигуры закрашена
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Тест:

1. Числа 
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; 
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; 
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 называются:

а)  натуральными числами;          в)  десятичными дробями;

б)  обыкновенными дробями;      г) свой ответ.

 2.  Число «одиннадцать сотых» записывается в виде обыкновенной дроби:

а) 
[image: image6.wmf]100
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;               б) 0,11;           в) 
[image: image7.wmf]11
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;              г) свой ответ.

3.  Какая часть фигуры заштрихована?

	
	
	
	
	
	
	


а) 
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;               б) 
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;           в)
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;              г) свой ответ.

4.  В записи дроби 
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 число 14 является:

а)  числителем;          в)  знаменателем;

б)  частным;               г) свой ответ.

5.  Какая из дробей 
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 или 
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 больше?

а) 
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;               б) 
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;           в) 
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;              г) свой ответ.

6.  Выберите правильную запись сравнения чисел 
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 и 
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а) 
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;               б) 
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;             в) 
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;              г) свой ответ.

7.  Правильная дробь всегда:

а) больше 1;               б) меньше 1;           в) равна 1;           г) свой ответ.

8.  Из дробей выберите правильную дробь:

а) 
[image: image26.wmf]5
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;               б) 
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;             в) 
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;            г) свой ответ.

9.  Из дробей выберите неправильную дробь:

а) 
[image: image29.wmf]3
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;               б) 
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;             в) 
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;            г) свой ответ.

10. Дробь 
[image: image32.wmf]7
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 является:

а)  правильной;          в)  неправильной;

б)  не знаю;                 г) свой ответ.

11. Какая запись правильная, если из дроби 
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 вычесть дробь 
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;               в) 
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;               г) свой ответ.

12.  Сумма чисел 
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 равна:

а) 
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;               б) 
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;              в)
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;              г) свой ответ.

13.  Разность чисел 
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 и 
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 равна:

а) 
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;               б) 
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;              в)
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;              г) свой ответ.

14. Значение выражения 
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 равно:

а) 
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;               б) 
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;              в)
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;              г) свой ответ.

15. Значение выражения 
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 - 
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 равно:

а) 
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;               б) 
[image: image62.wmf]15

15

;           в)
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;              г) свой ответ.

16.   Корень уравнения х -
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 =
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равен:

а) 
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;               б) 
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;           в)
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;              г) свой ответ.

 17.   Укажите целую часть в смешанном числе 
[image: image69.wmf]9
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а) 3;               б) 
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;           в) 7;              г) свой ответ.

 18.   Укажите дробную часть в смешанном числе 
[image: image71.wmf]17
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а) 12;               б) 5;           в) 
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;              г) свой ответ.

19.   Сколько натуральных чисел заключено между числами 
[image: image73.wmf]7
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 и 
[image: image74.wmf]7
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а) 
[image: image75.wmf]7

5

9

;               б) 10;              в) 9;              г) свой ответ.

20.  Число 5 можно представить в виде дроби со знаменателем 20 так:

а) 
[image: image76.wmf]20
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;               б)
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;              в) 
[image: image78.wmf]20
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;              г) свой ответ.

21.  Частное чисел 7 и 5 записывается в виде смешанного числа так:

а) 
[image: image79.wmf]5
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;               б)
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;              в) 
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2

7

;              г) свой ответ.

22.  Представьте 
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 в виде неправильной дроби:

а) 
[image: image83.wmf]23
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;               б)
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;              в) 
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;              г) свой ответ.

23.  Представьте 
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 в виде смешанного числа:

а) 
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;               б)
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;              в) 
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;              г) свой ответ.
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24.  Значение выражения 
[image: image91.wmf]12

5

4

+
[image: image92.wmf]12

2

2

 равно:

а) 
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;              в) [image: image95.wmf]24
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;              г) свой ответ.

25.   Из 
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т картофеля магазин продал 
[image: image97.wmf]9
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т. Сколько тонн картофеля осталось  в магазине?

а) 
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;               б)
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;              г) свой ответ.

26.  Разность чисел 1 и 
[image: image101.wmf]7
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 равна:

а) 
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;               б)
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;              в)
[image: image104.wmf]7
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;              г) свой ответ.

Кроссворд:
[image: image105.jpg]



1. Число, показывающее, на сколько равных частей разделено целое.
2. Дробная черта – это действие …

3. Деление числителя и знаменателя на одно и тоже число называется …

4. Определите, не прибегая к вычислениям, какое выражение больше (первое или второе): 1 – 1/2003 или 1 – 1/2004?

5. Плод банан состоит из кожуры и мякоти. Кожура составляет 2/5 массы банана. Если бананы весят 10 кг, то сколько весит мякоть?
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